

День 4. Продолжение 2. Кэмми Наши апартаменты оказались пустыми, когда я вернулся туда, но было видно, что домик убирался персоналом, потому что были поменяны простыни и все было красиво и аккуратно. Я искал какие-то знаки того, куда ушли Сара, Лиам и Деви, и вскоре на холодильнике обнаружил записку от любимой, в которой она писала, что пошла на занятия йогой с Деви и что мы встретимся позже. Думая, чем заняться до конца дня, я решил просто прогуляться по острову. День был прекрасный, солнечный, с прохладным ветерком, чтобы остужало зной и появились всякие виды сексуальных достопримечательностей. Везде была голая плоть и помимо сисек и пезд, которыми я всегда восхищался, я начал также начал обращать внимание на хуи, выставленные на всеобщее обозрение. Я очнулся от своих мыслей, когда Фрисби (круглый пластиковый диск с загнутыми краями диаметром 20-25 сантиметров, который бросают друг другу, или по простому - летающая тарелка) приземлилась всего в нескольких футах передо мной. Я посмотрел, откуда она взялась, и увидел небольшую группу людей, стоящих среди большой лужайки, расположенной в тридцати метрах от меня. Их было четверо: три девушки и парень. Они выглядели лет на 25, подтянутые и привлекательные. Парень выглядел как серфер, подтянутого телосложения и соответствующего загара. Его мышцы были поджарые и четко определен, и у него была хорошего размера пиписька, свисающая под его плоским животом. Две девушки были представительницами европеоидной расы. Одна была рыжей с россыпью веснушек на щеках, носу и прелестной груди. Ее пах был полностью выбрит. У другой были густые, темные, кудрявые волосы и оливковая кожа, большие круглые сиськи и толстый, но аккуратно подстриженный куст. Хотя самой поразительной ее особенностью был круглый животик, отмечающий, что она, возможно, была на четвертом или пятом месяце беременности. Последняя девушка была тонкой, знойной азиаткой с крошечными грудками и маленькой черной полоской над ее гладкой кунькой. Она и рыжая были без браслет, у парня был розовый, а брюнетка одела голубой. Я подхватил Фрисби и бросил его обратно. - Хочешь с нами поиграть? - позвала рыжая. Почему бы и нет, подумал я. Мы представились. Парня звали Эрик, рыженькую Шарлотта, азиатку Мика, а беременную брюнетку Кэмми. В течение следующих получаса или около того мы бросали друг другу пластиковый диск и болтали. Помимо того факта, что ни один из нас не был одет, все это было совсем не сексуально. Это было приятным разнообразием, чтобы просто понежиться на солнце и насладиться дружеской беседой. Эрик и Кэмми были супружеской четой-свингерками, которые напоследок приехали в Парадиз перед тем как посвятить себя ребенку. Мика и Шарлотта были их друзья, а также парой в свободных отношениях. Через некоторое время Мика предложила дружеское пари - мы с Эриком должны были находиться на одном месте, а девушки напротив нас, и бросать Фрисби туда-обратно, пока кто-нибудь из нас не поймает. Если это будем мы Эриком, то мужчины покупают обед, если кто из девочек - то они. Игра продолжалась около десяти минут. Мика и Шарлотта были очень ловкие, и я был удивлен тем, как быстра и энергична была Кэмми с дополнительным грузом. Наконец Эрик потерпел неудачу (я подозреваю нарочно) и мы решили пообедать. Я не возражал, потому как сам был голоден. Прогулявшись немного, мы устроились в вегетарианском ресторане на открытом воздухе. В течение следующего часа я узнавал о своих новых друзьях за миской чечевичной чили и хрустящей

тортильи. Как и раньше, в конце концов, мы начали говорить о наших сексуальных похождениях. Я сказал о захватывающей Лорен и о том, как мы с Сарой помогли отвлечься ее от своего горя. Я также вспомнил, что Лиам познакомил меня с гомосексуальным сексом при некоторой поддержке от Сары и Деви, и, конечно же, будучи в восторге от Джесси и компании именно в это утро. Каждый из них поделился своими пошлыми историями, и я почувствовал, как под столом начинаю напрягаться. Я вслух подумал, что положение Кэмми было помехой. - Совсем наоборот, - сказала она с улыбкой. - Есть много парней, которым нравятся беременные женщины. - И гормоны ее резко активизировались, - добавил Эрик. - Она всегда была похотливой, но как только утренний токсикоз пройдет, она становится как секс-машиной. Мы вместе посмеялись над этим. А когда убрали тарелки и мы были готовы уйти, Кэмми посмотрела в мою сторону: - А что насчет тебя, Гарри? Ты когда-нибудь был с беременной? Я взглянул на Эрика и он закатил глаза с выражением опять-она-начала на лице, которое почти заставило меня засмеяться. - Нет, на самом деле, не приходилось. Но у меня строгое правило - не осуждай то, чего не пробовал, - в конце концов, добавил про себя, до этой недели ко мне ни один живой поршень не заходил с моего заднего хода, а за последние четыре дня у меня в сраке было по крайней мере пять. - Хорошая политика, - сказала Мика, обнимая за талию свою подругу. - Почему бы нам не пойти куда-нибудь в более удобное место, чтобы повеселиться? - спросил Эрик. - На открытом воздухе? - спросила Шарлотта. - Ок, - ответил Эрик, посмотрев на Кэмми и увидел, что та кивает. - Здорово! - Шарлотта была в восторге. - Я люблю ебаться на публике. Так жарко, когда люди смотрят на меня. Мы нашли красивый, пустой участок газона рядом с одной из главных дорожек и большим количеством пешеходов, что, несомненно, порадовало нашу маленькую эксгибиционистку Шарлотту. Внезапно Кэмми взяла мою руку, посмотрел на Эрика и сказал: - Развлекайся, дорогой. Затем Кэмми взяла мою голову в руки и притянул для поцелуя. Она не была застенчивой или нерешительной и наши языки закружились и смешались друг с другом, пока ее мягкие губы скользили по моим. Она обвила мою шею руками и потянула к себе. Наряду с знакомым прикосновением сисек, прижатым к груди, появилось новое ощущение от живота, набухшего от наличия младенцем, растущего внутри нее. Я позволил своим рукам свободно бродить по ее коже, поглаживая ее за спину и разминая ее ягодицы, пока она делала то же самое со мной. Сначала это было немного неловко, но ее страсть помогла преодолеть мои колебания, и я вскоре стал менее колеблющимся. Моя правая рука приблизилась к ней и стала щупать ее грудь. Мне было интересно, как сильно ее беременность увеличила их. Медленно моя рука опустилась вниз, пока я не стал ласкать ее увеличенное пузико. Это было другое, незнакомое, но совсем не неприятное. Когда моя рука исследовала ее животик, рука Кэмми потянулась вниз, чтобы поддразнивать мое мужское достоинство. Она была так настойчива, что я смелел с каждой минутой, когда убедился, что не причиняю ей вреда. Я отстранился от ее голодного рта и опустил лицо к одной грудке, взяв затвердевший сосок между губ и проведя по чувствительной коже языком. По мере того, как одна рука продолжала ласкать ее округлившийся живот, другой я проскользнул между ее ног, позволяя своим пальцам пробежать сквозь темный мягкий куст, прежде чем скользнуть между ее мягкими губами, уже скользкими от возбуждения. Через пару минут Кэмми мягко толкнула меня на траву на корточки, а затем сама опустилась на колени и, обернувшись, прижалась спиной к моей груди. Когда моя эрекция проскользнула между ее стройными ягодицами, мои руки стали ласкали ее прекрасные титьки и пылкую дырочку, а также

выпуклость ее животика. Теперь я прошел через неизвестность и начал возбуждаться от ее сексуального беременного тела. Когда мои пальцы дразнили ее жесткий маленький кусочек плоти в том, что, как я думал, было типичной прелюдией, Кэмми вдруг застонала и содрогнулась в одном из самых быстрых кульминационных моментов, которые я когда-либо видел. Я даже в течение пяти минут не вошел в нее. Они с Эриком говорили, что беременность усилила ее половое влечение, но она была как похотливая крольчиха. Я никогда не видел, чтобы кто-то кончал так быстро. Кэмми даже не остановилась, чтобы перевести дыхание. Как только ее оргазм прошел, она повернулась ко мне лицом, повалила на спину на траву и оседлала мои бедра. В одно движение она схватила за основание моего члена, нацелила головку в свое гладкое отверстие и скользнула вниз, пока все семь дюймов не оказались похоронены в ее теплых глубинах. Она была невероятно мокрой и горячей, и мы быстро наладили нормальный ритм. Я повернул голову, чтобы посмотреть, что делают другие. Шарлотта лежала на спине, ее киску ласкала Мика, которую в свою очередь сзади трахал Эрик. Я также заметил, что небольшая толпа собиралась принять участие в шоу. Прежде чем я мог увидеть больше, Кэмми наклонилась, взяла меня за подбородок и повернула мое лицо обратно к ней. Я посмотрел на нее, взглянув на ее великолепное тело. Ее кунка была как теплой шелк, ласкающий каждый чувствительный дюйм меня при каждом движении ее бедер. Ебать эту беременную красавицу на глазах у всех было очень непристойно и жарко. Такое странное, запретное волнение, словно я осквернил что-то святое, например, трахнул монашку в исповедальной кабинке. Но неловкость исчезла, и все, что я хотел, чтобы это сексуальное существо и я нашли удовлетворение вместе. Опять же, менее пяти минут прошло, когда плавные движения, которые она делала, превратилась в дикую скачку и вновь она резко дошла. Не знаю, беременность ли этому была причиной, но Кэмми была самая оргазмическая женщина, которую я когда-либо встречал. Она встала с моего поршня и мы поменялись местами, устраиваясь по-собачьи. Я задавался вопросом, кончит ли она снова раньше чем я. Кэмми снова обогнала меня. На этот раз, когда мы трахались, я смог оглядеть толпившихся вокруг нас. Эрик в это время лежал на спине с Мики, находящейся на его лице, и Шарлоттой, подпрыгивающей вверх-вниз на его члене, целовались друг с другом. Черная пара присоединилась к веселью и трахалась всего в нескольких футах от них. Между тем, может быть, человек двадцать собрались вокруг, чтобы посмотреть, некоторые из них откровенно мастурбировали. Когда очередной оргазм Кэмми прошел, она увидела, что я немного мучился. На этот раз мы легли в позу «на боку» и она, подняв одну ногу вверх, посмотрела через плечо и сказала: - Сунь мне в жопу. Меня не нужно было просить дважды. Мой член напрягся и истекал влагой. Потребовалось лишь небольшое давление и головка пролезла прямо в ее маленький горячий анус, и она не показала ни намека на дискомфорт, когда я проскользил дюйм за дюймом внутрь. Начав циркулировать туда-сюда в ее заднем проходе, я обнял ее рукой и снова начал ласкать ее опухший живот. Она положила свою руку на мою и вздыхала с удовлетворением. Кажется, ее беременное чрево было эрогенной зоной. Через несколько минут Кэмми убрала руку и начала поглаживать им свой клитор. Не думал, что это возможно, но когда она задышала, я увидел, что она приближалась к еще одному оргазму. Женщина была машиной. Я ускорил мои собственные толчки, и это было так, как будто мы оба мчались к финишу, пытаюсь понять, кто будет первым. Здесь нужен был фото-финиш, но думаю, что она, возможно, меня победила. Ее анальные мышцы начали ритмично сжиматься, как только я собирался кончать и это ощущение толкнуло меня

через край. Пламя удовольствия омыло мой пах и бедра и выходило через кончик моего члена вместе с теплым всплеском спермы в горячую прямую кишку Кэмми. Мы лежали в течение нескольких минут, переводя дыхание и я наслаждался от ощущения ее ануса, продолжающего сжимать мой жесткий пенис, когда ее собственный оргазм утих. Когда мы оба выдохлись, я вынул свою удочку из ее ануса и она повернулась на спину ко мне лицом. Я наклонился, чтобы поцеловать ее, и пока мы лобызались, я гладил ее грудь и округлившийся животик под ними. Я с Кэмми не сделал ничего такого, что не делал с другими женщинами, но тот факт, что она была беременна, тот факт, что я занимался любовью с женщиной с новой жизнью, растущей внутри нее, усилил опыт и превратил это во что-то особенное. Мы с Сарой говорили о том, что ждет нас в будущем - брак, дети. Теперь я знал, что рождение ребенка сделает ее только более красивой и сексуальной. Она словно могла услышать мои мысли - я посмотрел на дорожку, где благодарная аудитория наслаждалась нашим шоу, а посреди них стояла Сара, широко улыбаясь. Я улыбнулся в ответ и помог Кэмми встать на ноги. Мы шли, взявшись за руки, в сторону моей подруги, и я представил их друг другу. - Это было очень горячо, Гарри, - протянула Сара. - Это был мой первый раз с беременной женщиной, и ты права, было очень жарко. - Ты не так уж плох, тигренок, - добавила Кэмми. Я видел во взгляде Сары то, что я хорошо знал. Она вождедела Кэмми и хотели сделать то же самое, что и я, но, должно быть, она увидела синий браслет, потому и сдерживалась. Я оглянулась, чтобы посмотреть, где Эрик и остальные, и оказалось, что их секс втроем вырос и они все еще были в муках страсти, но уже, по крайней мере, с пятью другими людьми. - Похоже, Эрик все еще занят, но я уверен, что мы можем потусоваться вместе какое-то время, - сказал я Кэмми. - Спасибо, но я думаю, что останусь здесь. Может, я еще позажигаяю, - добавила она, подмигнув.. Она действительно была секс-машиной. - Хорошо, скажи, Шарлотте, Мике и Эрику, что было очень приятно познакомиться со всеми вами. Затем мы обменялись номерами домиков, чтобы, если бы кто-нибудь из нас будет позже настроен на "позабавиться", мы бы смогли пересечься. Я повернулся к Саре. - Итак, что теперь, детка? - спросила она. - Сейчас мы найдем местечко, где можно поговорить, чтобы я мог рассказать тебе все о моем утре, - сказал я с пленящей улыбкой.